



Navodila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO

Ime in priimek pomočnika
vzgojitelja začetnika:

URŠKA RAVNIKAR

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo		od	1.12.2017
		do	31.12.2017
Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).		
1	ZAJTRK Ko je vzgojiteljica povedala, da bomo imeli zajtrk, so otroci odhiteli v umivalnico, saj je to del rutine in so je vajeni. Umile smo jim roke, nadele slinčke in razdelile zajtrk. Zaželele smo jim dober tek. Otroci so veliko bolj samostojni pri hranjenju in pitju. Sami izrazijo, ali bodo še jedli ali pili. Nekateri povedo, nekateri pokažejo z rokami in mimiko. Ko so bili otroci nahranjeni, smo jih pospremili do umivalnika, jih umile, obrisale in odpele slinčke. Po zajtrku sem očistila mize in po potrebi očistila tla.		
2	USMERJENE AKTIVNOSTI Nekaj otrok že dobro govori in jasno povedo, kar si želijo. V skupini veliko pojemo. Posledica tega je, da so otroci v decembru začeli peti in ponavljati pesmice, ki smo jim jih do sedaj prepevale me. Otroci nas opazujejo in v veliko stvareh posnemajo. Velikokrat pojejo pesmice brez naše pobude. Spoznali smo rdečo in rumeno barvo. Tudi pri pospravljanju igrač radi in vedno pogosteje sodelujejo. Ob tem ves čas opisujemo svoje dejavnosti, tako otroci poizkušajo posnemati tudi govor. Postali so vedno bolj vodljivi, zaupljivi in posnemovalni.		
3	BIVANJE ZUNAJ V garderobi si sami sezuejo copate in nekateri že obujejo čevlje. Gibalno so postali spretnejši, zato že sami prinesejo čevlje in bundo ter se želijo sami obuati in obleči. V mesecu decembru so vsi otroci shodili, zato smo odhajali na sprehode. Najprej po prostorih vrtca, še posebno, če je deževalo, nato pa tudi po poljski poti ob vrtcu. Otroci so napredovali tudi v govoru, zato jih pri tem spodbujamo in ves čas tudi me govorimo. Uporabljamo kratke besede in enostavne povedi.		
4	KOSILO V tem mesecu smo zamenjali dnevni ritem prehranjevanja. Otroci imajo kosilo pred počitkom, po spanju pa dobijo popoldansko malico. Sprva so bili zaspani in malce razdražljivi, jokavi, po dobrem tednu pa so ritem bivanja in prehranjevanja zelo dobro sprejeli. Pri kosilu smo nekatere še vedno navajale na samostojno držo žlice in samostojno prehranjevanje. Skoraj vsi že sami pojedjo kosilo, nekateri tudi z dodatno količino. Po kosilu otroci sami zlezajo s stola in se odpravijo v umivalnico, kjer smo jih umile in po potrebi tudi zamenjale pleničko.		
5	POČITEK V mesecu decembru so se otroci navajali na samostojno slačenje pajackov in sezuvanje copat. Ob našem spodbujanju gre otrokom zelo dobro. Otroci odnesejo pajacke v vedro, potem si poiščejo svojo blazino, ki je vedno na istem prostoru v igralnici in ležejo. Največkrat sem povedala ali prebrala kratko pravljico, jih predvajala umirjeno glasbo in po potrebi koga tudi božala, da je prej zaspal. Zelo hitro vsi zaspajo.		

Zaposleni/-a

Odgovorna oseba upravičenca

Ime in priimek	Urška Ravnikar	Dr. Anja Podlesnik Fetiš
Datum	31.12.2017	31.12.2017
Podpis		

